



# 齐齐哈尔一中学体育馆坍塌致11死

## 涉事施工企业近年承揽当地多项政府工程

7月24日上午10时,记者从齐齐哈尔市第34中学(下称:34中)体育馆楼顶坍塌事故救援指挥部获悉,最后一名被困学生已搜救到,已无生命体征。此次事故共造成11人死亡,事故调查工作正在全面推进中。

据了解,坍塌体育馆建筑面积约1200平方米,墙体为网架结构,顶棚为混凝土板。事故发生后,齐齐哈尔市立即调派39辆消防车、159名消防救援人员、4只搜救犬赶赴现场处置,医疗、公安、应急、电力等应急联动部门到场协同处置。同时黑龙江省消防救援总队调度大庆支队重型地震救援队增援现场。

据新华社报道,经现场初步调查,与体育馆毗邻的教学综合楼施工过程中,施工单位违规将珍珠岩堆置体育馆屋顶。受降雨影响,珍珠岩浸水增重,导致屋顶荷载增大引发坍塌。目前,教学综合楼施工单位责任人已被公安机关控制。

34中教学综合楼的一处施工牌显示,该工程的建设单位为黑龙江嘉美建设有限公司(下称:嘉美公司)。记者拨打定标结果公示所留的招标人电话,被挂断。(据央视新闻、澎湃新闻)

## 长江流域“十年禁渔” 湖南配套有奖举报政策

最高可获奖20000元

省农业农村厅等四部门日前印发《关于实施湖南长江流域重点水域“十年禁渔”违法行为有奖举报制度的通告》,凡发现探鱼、铺网、活体垂钓等违法行为,举报者最高可获20000元奖励。

通告明确,凡是在我省范围内发现如下违法行为或线索的,任何公民、法人和其他组织均可向农业农村、公安、市场监管等部门的执法机关(简称“执法机关”)进行举报。

根据通告,在禁捕水域,禁渔期非法捕捞;使用“电毒炸”等禁用渔具违法;严重破坏水生生物资源的非法捕捞行为;使用探鱼、铺网、视频辅助等设备垂钓;使用有毒有害物质的饵料、窝料、添加剂以及泥鳅等鱼虾类活体垂钓;非法捕捞犯罪活动提供运输工具、交易场

(据新湖南客户端)

## “NBA大锤”李凯尔加入中国男篮

中国篮球协会24日宣布,效力于美国职业篮球联赛(NBA)的李凯尔已于当日上午获得中国国籍。中国男篮迎来首归化球员。



### ○ 拥有1/8中国血统

中国篮协称,在各方的推动和支持下,李凯尔已于7月24日上午获得中国国籍,并与姚明会面。

随后,李凯尔也在其个人社交媒体上宣布了这一消息,“大家好,我是李凯尔,今天很高兴地宣布,我将代表中国男篮出战世界杯。身披国家队战袍,是我的骄傲和荣幸。”

公开资料显示,李凯尔,又名凯尔·安德森(Kyle Anderson),1993年9月出生于美国纽约,身高2.06米,

### ○ “非常有价值的球员”

“李凯尔是一个非常有价值的球员,能够帮助我们的球队。”这是中国男篮主教练乔尔杰维奇谈到李凯尔时的评价。

2023年男篮世界杯赛将于8月25日打响揭幕战。在小组赛上,中国男篮与塞尔维亚队、波多黎各队和南苏丹队同在B组。李凯尔的加盟,无疑将大大提升中国男篮的实力。期待中国队在本届男篮世界杯赛上,

实现“直通巴黎”的目标。

成为中国球员的李凯尔,价值不仅仅体现在赛场上。

经纪团队对李凯尔的定位,是不低于在北京冬奥会成名的谷爱凌。据报道,李凯尔经纪团队对非运动品牌的代言标价,已经超过了每年1000万元人民币。在NBA中,只有詹姆斯、库里等少数几位球星能超过这个数字。(据中国新闻网)

执法机关根据举报人所提供的举报信息或工作协

助,在对违法行为依法进行立案调查和实施处罚后,可

视案情和举报人的贡献大小,参考下列标准对举报人

进行奖励;对提供有效举报信息的人员,奖励人民币50

至1000元。最高可获得20000元的特别奖励。

(据新湖南客户端)

根据通告,在禁捕水域,禁渔期非法捕捞;使用“电

毒炸”等禁用渔具违法;严重破坏水生生物资源的非法

捕捞行为;使用探鱼、铺网、视频辅助等设备垂钓;使

用有毒有害物质的饵料、窝料、添加剂以及泥鳅等鱼虾类

活体垂钓;非法捕捞犯罪活动提供运输工具、交易场

(据新湖南客户端)

在被大疆公司拒绝之后,印度国防部称大疆公司没有提供任何解决方案或替代方案,也没有提供任何关于产品价格或交货时间的承诺。

针对以上报道,大疆公司尚未发表任

何评论。(据观察者网)

## 方便外国人来华移动支付 支付宝可直接 绑定境外银行卡

成都大运会、杭州亚运会等盛会临近,越来越多的境外游客将来中国,衣食住行都少不了移动支付。杭州亚运会官方支付合作伙伴支付宝7月21日透露,其已完成对境外用户在中国使用移动支付的支持。外国人在支付宝上绑定境外银行卡后,来华后就能在全国使用支付宝。

据支付宝官方介绍,境外用户使用支付宝流程与国内用户一致。第一步下载安装注册支付宝,第二步绑定境外银行卡,目前已经支持主流的境外银行卡组织发行的银行卡,如Visa、Mastercard、Diners Club、Discover等。在使用上,境外用户也与国内用户同步,在国内用户可以用支付宝消费的地方均可使用。(据北京日报客户端)

2023年男篮世界杯赛将于8月25日打响揭幕战。

在小组赛上,中国男篮与塞尔维亚队、波多黎各队和南

苏丹队同在B组。李凯尔的加盟,无疑将大大提升中国

男篮的实力。期待中国队在本届男篮世界杯赛上,

实现“直通巴黎”的目标。

成为中国球员的李凯尔,价值不仅仅体现在赛场上。

经纪团队对李凯尔的定位,是不低于在北京冬奥会成名的谷爱凌。据报道,李凯尔经纪团队对非运动品牌的代言标价,已经超过了每年1000万元人民币。在NBA中,只有詹姆斯、库里等少数几位球星能超过这个数字。(据中国新闻网)

实现“直通巴黎”的目标。

成为中国球员的李凯尔,价值不仅仅体现在赛场上。

经纪团队对李凯尔的定位,是不低于在北京冬奥会成名的谷爱凌。据报道,李凯尔经纪团队对非运动

品牌的代言标价,已经超过了每年1000万元人民币。在NBA中,只有詹姆斯、库里等少数几位球星能

超过这个数字。(据中国新闻网)

实现“直通巴黎”的目标。

成为中国球员的李凯尔,价值不仅仅体现在赛场上。

经纪团队对李凯尔的定位,是不低于在北京冬奥会成名的谷爱凌。据报道,李凯尔经纪团队对非运动